
- 1 - 

令和元年度 第３回赤磐市教育委員会臨時会議事録 

 

 

 

 

 

  

１ 開会日時 令和２年２月１７日（月） 午後３時４０分 

２ 閉会時間 午後３時４２分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ２階 第２会議室 

４ 出席委員 教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 末 本 勝 則 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 

学校教育課長兼 

中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 

家 森 康 彰 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
土 井 道 夫 

 中 央 公 民 館 長 杉 原  泉 

 中 央 図 書 館 長 矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

主      幹 
金 谷 紀 子 
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議  事  

 １ 議案の審議 

  公 開  赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）について  

     

 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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〇大﨑教育長職務代理者 ただいま定刻となりました。出席委員が定足数に達しており

ますので、会議は成立しております。 

 これより令和元年度第３回赤磐市教育委員会臨時会を開会します。 

本会の議事録に署名する委員として、山本委員を指名します。 

本会の議事録作成の職員として、教育総務課金谷主幹を指名します。 

続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、（１）議案の審

議、（２）その他についてです。 

 それでは、（１）議案の審議に移ります。 

 承認第６号赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）について事務局から説明を求めます。 

○金島課長 教育長職務代理者。 

〇大﨑教育長職務代理者 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。お手元の資料を１枚めくっていただければと思いま

す。 

 承認第６号赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）について 

 赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）について赤磐市教育委員会の承認を求める。令和

２年２月１７日提出。赤磐市教育委員会教育長職務代理者大﨑陽二。 

 先ほどの総合教育会議において今回策定しました教育振興基本計画（案）の内容をもっ

て教育大綱とすることに決定していただきましたので、ご承認をいただきたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

〇大﨑教育長職務代理者 ただいまの説明に対し、質疑、ご意見はありませんでしょう

か。よろしいでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 質疑なしと認めます。 

 これをもちまして、質疑、討論を集結し、承認第６号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

 本案は原案のとおり可決といたします。 

続いて（２）その他の案件に移ります。その他の案件が何かありますでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 他にないようでしたら、以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となり
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ました。 

 これをもちまして、令和元年度第３回赤磐市教育委員会臨時会を閉会といたします。お

疲れさまでした。ご散会ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


